e Ref. 11.364 - Branco fosco
o Ref. 22.364 - Carvalho
o Ref. 24.364 - Areia fosco

SOFA-CAMA BRISA
IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS

Especificaces de colchdo™*

RECOMENDACOES PARA USO E CONSERVACAO:

para o Sofa-cama Brisa:

e N&o expor o movel a luz solar direta e a umidade « Comprimento........ 1880mm.
excessiva. Para limpeza, utilizar apenas flanela e Largura.... 880mm.
seca ou levemente umedecida em agua. * Espessur. Livre.

« Densidade.... Livre

Nao utilizar produtos quimicos e abrasivos.
e Nunca utilizar quaisquer partes da cama como
apoio para escalar o proprio movel ou a parede.
e Ndo utilizar a cama se algum componente estiver
danificado ou faltando. Utilizar somente pecas de
reposicdo fornecidas ou recomendadas pelo
fabricante.
e Peso maximo recomendado:
80 kg (peso estatico distribuido sobre o colchdo*
apoiado no estrado da cama).

ORIENTAGOES:

e Utilizar a cama somente se estiver totalmente
montada, conforme as instrugdes deste Manual.

e As conexdes de montagem devem ser apertadas
adequadamente, verificadas regularmente no
decorrer do uso e, se necessario, reapertadas.

o Instalar e utilizar o mdvel sobre piso horizontal,
nivelado e regular. Pisos desnivelados e
irregulares deixam o movel instavel e podem
danificar os pés e causar deformagédo e outros
problemas nos componentes do produto.
Certificar-se do nivelamento e da regularidade
do piso em que o modvel sera instalado,
assegurando adequacdo de funcionalidade e de
uso e a manutengdo das condigdes de garantia.

e Para movimentar a cama, recomenda-se
remover materiais e objetos que estejam sobre
o0 movel, aliviando o peso e evitando quedas e
danos aos objetos e ao proprio movel;
recomenda-se também ndo arrastar o mével
sobre o piso, evitando danos aos pés e ao piso.

e Se algum componente apresentar defeito,
procurar Assisténia Técnica especializada junto
ao vendedor e ndo realizar consertos caseiros.

f=——75,0cm—

GARANTIA:

Este produto tem Garantia de 90 dias contra defeitos
de fabricagdo, conforme o Artigo 26, inciso II do
Cddigo de Defesa do Consumidor.

O direito a assisténcia técnica e a substituicdo do
produto ou de partes dele é assegurado, dentro do
periodo de garantia, desde que observadas as
instrugdes de montagem, instalagdo, conservagéo e
uso constantes deste manual e com a apresentagdo
da Nota Fiscal de compra.

N&o sdo cobertos pela garantia legal o desgaste
natural do moével e problemas decorrentes de
montagem incorreta e de uso inadequado.

Cama Auxiliar
Brisa

**a Cama Auxiliar Brisa é vendida separadamente, possui rodizios e é compativel com colchdo* 1880 x 880mm com altura de até 120mm.

*Colchdo ndo incluso.

www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial e Itapui-SP.

©Reller Méveis Infantis, Margo/2023 - Desenvolvimento e Projeto de Produto. Projeto 088 - Manual de montagem Ed. 001, Novembro/2023. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

RELLER

moveis infantis
REQUINTE. QUALIDADE € SEGURANCA



SOFA-CAMA BRISA

IDENTIFICAGAO DOS COMPONENTES

ACESSORIOS PARA MONTAGEM

08un. GBun.

Porca cilindrica @12mm Parafuso 1/4" x 60mm
com rosca 1/4" cab. tampinha phs.

2 ()

04un.

Parafuso 3,5 x 16mm
cab. chata phs.

02un.

Parafuso estrut. 6,0 x 60mm
cab. tampinha phs.

-)-)n)m)»)'):)-)m)m-)»

(@poo0oo>

FERRAMENTAS RECOMENDADAS
‘ IMPORTANTE!
Ferramentas necessarias ou recomendadas para a montagem né&o inclusas e n&o fornecidas com o produto.
° R = = o Recomenda-se preferencialmente o uso de ferramentas manuais para a montagem.
N.°ID Descrlgao Qtde. Dimensbes (mm) Material No caso de uso de parafusadeira, iniciar com regulagem de torque do equipamento na escala minima, evitando espanar a
01 |Cabeceira esquerda com tela 1 968 x 750 x 25 MDF / PVC-Poliester rosca dos parafusos e danificar as pegas.
02 Cabeceira direita com tela 1 968 x 750 x 25 MDF / PVC-Poliester Chaves de fenda simples e phillips, martelo, trena e parafusadeira/furadeira.
03 |Barra frontal 1 1930 x 170 x 25 MDF Y
04 | Painel traseiro 1 1930 x 448 x 18 MDF i
05 | Sarrafo do estrado 5 894 x 40 x 20 Pinus \ «-
06 |Ripa do estrado 7 1850 x 70 x 10 Pinus

\0 10 un. |

Suporte plastico p/ estrado.

@4un.

Sapata redonda plastico preto
ref. 02.02.050.

G 35 un.

Parafuso 3,5 x 22mm
cab. chata phs.

G4un.

Parafuso 4,8 x 55mm
cab. tampinha phs.

(@)2000000%

Tampinha p/ parafuso cab.
tamp. @13mm [1]

—

[1] Item de cor compativel com a cor do produto.

LR LA RN L AN LA LAY LN AR RLAAA AN AR
I0 1|0 2|0 3|0 4|0 5|0 6'0 JO

IMPORTANTE! mm
A Verificar as medidas dos parafusos na escala ao lado
ou com uma trena antes de aplicé-los nas pegas. pol.

|0 1/4 1(2 3/4 |1 1/4 1(2 3/4 |2 1/4 1(2 3/4
1 1 1 1 1 1

www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial e Itapui-SP.

©Reller Méveis Infantis, Margo/2023 - Desenvolvimento e Projeto de Produto. Projeto 088 - Manual de montagem Ed. 001, Novembro/2023. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

REQUINTE, QUALIDADE € SEGURANCA



SOFA-CAMA BRISA

» Fixar as sapatas (G) nas extremidades inferiores das Cabeceiras (01) e (02) com parafusos 3,5 x 16mm (A).

 Fixar as Cabeceiras (01) e (02) na Barra frontal (03) com porcas cilindricas (B) e parafusos 1/4" x 60mm (C).

e Fixar as Cabeceiras (01) e (02) no Painel traseiro (04) com porcas cilindricas (B) e parafusos 1/4" x 60mm (C) e
com parafusos 6,0 x 60mm (D), aplicando-os nas posigGes indicadas no desenho.

* Apds finalizar a fixagdo, aplicar as tampinhas (I), encaixando-as na cabega dos parafusos (C) e (D).

» Encaixar os suportes plasticos para estrado (H) nos furos indicados na face interna da Barra frontal (03) e do Painel traseiro (04).

1.° PASSO 2.° PASSO

‘o Parafuso 3,5 x 16mm H e Sapata redonda H Porca cilindrica ‘ Parafuso 1/4" x 60mm ‘ ‘ Parafuso 4,8 x 55mm ‘

cab. chata phs. ref. 02.02.050. @12mm ¢/ rosca 1/4". cab. tampinha phs. cab. tampinha phs.

(4 un.) (4 un.) (8 un.) (8 un.) (4 un.)

5

‘ ‘ ‘ ) ‘ ‘ 2 ‘ ‘ -)»»»»»»mm»»»)»m»)»»»»)»» ‘ ‘ ‘
‘0 Parafuso 6,0 x 60mm H 0 Suporte do estrado. H Tampinha p/ parafuso ‘ ‘ Tampinha p/ parafuso ‘

cab. tampinha phs. (10 un.) cab. tamp. @13mm. cab. tamp. @13mm.

(2 un.) (10 un.) (4 un.)

= ]

e Encaixar os Sarrafos do estrado (05) nos suportes plasticos (H) ja aplicados
na face interna da Barra frontal (03) e do Painel traseiro (04).

e Aplicar os parafusos 4,8 x 55mm (E) para fixar a Barra frontal (03) e o Painel traseiro (04)
em dois dos cinco sarrafos (05), conforme indicado no desenho.

» Apds finalizar a fixagdo, aplicar as tampinhas (I), encaixando-as na cabega dos parafusos (E).

www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial e Itapui-SP.

RELLER

moveis infantis

©Reller Méveis Infantis, Margo/2023 - Desenvolvimento e Projeto de Produto. Projeto 088 - Manual de montagem Ed. 001, Novembro/2023. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.
REQUINTE. QUALIDADE € SEGURANCA




SOFA-CAMA BRISA

3.2 PASSO

‘ Parafuso 3,5 x 22mm ‘
cab. chata phs.
(35 un.)

‘ ‘

* Dispor as Ripas do estrado (06) sobre os Sarrafos (05) posicionando-as de modo
que fiquem equidistantes entre si e fixa-las aplicando os parafusos 3,5 x 22mm (F).

www.reller.com.br e sac@reller.com.br e (14) 3664 3600
Rua Tirso Dias do Prado, 189 e Distrito Industrial e Itapui-SP.

©Reller Méveis Infantis, Margo/2023 - Desenvolvimento e Projeto de Produto. Projeto 088 - Manual de montagem Ed. 001, Novembro/2023. O fabricante se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio.

RELLER

moveis infantis

REQUINTE, QUALIDADE € SEGURANCA



